



29. 9. 2024

26. NEDELJA MED LETOM

Leto B

Štev. 40

Letnik XX.

# PAVLOV LIST

*Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka*

## Evangelij

*Mr 10,17-30*

**Če Jezus kliče, se moramo vsemu odreči**



Ko se je tisti čas Jezus odpravljal na pot, je nekdo pritekel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus mu je odvrnil: »Kaj mi praviš, da sem dober?! Nihče ni dober razen enega, Boga! Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštvuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj! Spoštuj očeta in mater!« Rekel mu je: »Učitelj, vse

to sem izpolnjeval že od svoje mladosti.« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« Ta beseda ga je potrla in je žalosten odšel; imel je namreč veliko premoženje.

Tedaj se je Jezus ozrl okrog in rekel svojim učencem: »Kako težko bodo tisti, ki imajo premoženje, prišli v Božje kraljestvo!« Učenci so se čudili njegovim besedam. In Jezus je vnovič spregovoril: »Otroci, kako težko je priti v Božje kraljestvo! Laže gre kamela skozi šivankino uho, kakor pride bogataš v Božje kraljestvo.« Ti pa so še bolj strmeli in govorili med seboj: »Kdo se potem more rešiti?« Jezus se je ozrl vanje in rekel: »Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.«

Peter pa mu je začel govoriti: »Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.« Jezus je rekel: »Resnično, povem vam: Nikogar ni, ki bi zaradi mene in zaradi evangelija zapustil hišo ali brate ali sestre ali mater ali očeta ali otroke ali njive in ne bi zdaj, v tem času, skupaj s preganjanji, prejel stokrat toliko hiš, bratov, sester, mater, otrok in njiv, v prihodnjem veku pa večno življenje.«

## ČE JEZUS KLIČE, SE MORAMO VSEMU ODREČI

Današnji evangelij v ospredje postavi željo po »večnem življenju« in dve oviri na tej poti – navezanost na materialne dobrine in dejstvo, da se na naši poti oklepamo človeške presoje. Mladenič iz evangelija je imel veliko premoženje, izpolnjeval je zapovedi, vendar je v sebi čutil, da to ni dovolj za notranjo izpolnjenost. Imel je željo po večnem življenju, ki vsebuje tudi ta trenutek in pomeni tudi zdajšnje stanje duha v miru in ljubezni. Jezus je vedel, da tega ne zmore doseči, ker je njegovo srce razdvojeno, ker je razpet med Bogom in denarjem.

Navezanost na materialne dobrine povzroča vznemirjenje srca in veliko umskega dela, kar nam onemogoča, da bi lahko s pomočjo Božje milosti prejeli Božji mir in večno življenje, o katerem govori mladenič. Pri iskanju odgovorov kako biti uspešni na tej poti, pa ljudje ne najemo pravih izhodišč saj človeška logika deluje drugače od Božje («...Pri ljudeh je to nemogoče»). Gledamo namreč skozi oči trenutne situacije, s katero se poistovetimo. Sledimo svojemu umu in človeški postavi, pri čemer ne zmoremo videti širše slike. Zato je Sveto Pismo neprecenljiv učitelj saj gre za besedo Boga Očeta, ki nam kaže pot. Potrebno je zaupanje v Božjo moč, potrebno je usmeriti pogled v Božjo veličino in slediti naukom Božje besede («...pri Bogu je vse mogoče.»).

Vzemimo primer otroka, ki se oklepa majcine hiške, igrače, ki jo ne želi dati iz rok in je ne želi deliti z bratom za igro saj mu v dotičnem trenutku pomeni cel svet. Brata sta v hiši svojega očeta, ki je seveda neprimerno večja od te igrače. Otrok ima tako vse kar potrebuje, le da tega ne vidi, ne dojema. Namesto prijetne igre, je zato v strahu za njegovo igračo, ga skrbi in je nezadovoljen. Ljudje počnemo točno to. Oklepamo se minljivih, materialnih dobrin in užitkov, ker resnično verjamemo, da imamo v roki našo srečo, ampak smo prav zato znova in znova razočarani. Če postanemo sužnji imetju smo daleč od Boga in tudi daleč od »večnega življenja«. Če bi otrok iz zgodbe poslušal in upošteval očetove besede, s katerimi bi spoznal širšo sliko, bi bil v prvi vrsti hvaležen očetu za varen in ljubeč dom. Bil bi miren v varnem zavetju in spoznal bi, da če bi igračo delil, bi osrečil brata in bi bil posledično lahko del vesele igre. Strah in skrb sta velikokrat stranski posledici vladavine denarja. Od nas se širita navzven in se množično povrneta nazaj. Enako pa je z dobrimi deli, ki jih opravljamo iz srca. Lahko smo, kot otrok iz zgodbe, resnično hvaležni. Namreč Jezus nam je pokazal, nam kaže pot. Če bomo hodili po tej poti, ne bomo več pod človeško postavo ali vladavino denarja vznemirjali srca z usmerjanjem pozornosti na naše trenutno stanje, trenutno imetje. Sposobni bomo videti širše in se osredotočiti na to pot, ker bomo s pomočjo Božje besede dojeli, da je prav ta neprecenljivo bogastvo saj vodi v »večno življenje«.

*(Avtorica)*

## **SOBOTA, 19. 10. 2024 – OBISK ŽUPNIJSKE KARITAS CIRKOVCE**

V prvi polovici popoldneva pridejo k nam na obisk člani Župnijske karitas Cirkovce, da se seznanijo z našim načinom dela.

## **SVEČE ZA PRAZNIK SVEH SVETIH**

Tudi letos ste lepo povabljeni, da nabavite sveče za na grob pri naši župnijski Karitas, saj del od cene sveč gre prav za pomoči potrebne (hrana, zvezki za otroke ...). Je majhen del, a tako se lahko sestavi velik del ljubezni in dobrote. Hvala, da boste vzeli sveče v cerkvi.

Na voljo bodo v soboto in nedeljo na stranskem oltarju, čez teden v zakristiji.

## **DARUJ DEL OBVEZNE DOHODNINE ŽUPNIJI PREBOLD**

Hvala tistim, ki ste se lansko leto odločili, da del obvezne dohodnine namenite Župniji Prebold. **Na naš TRR je bilo dne 30. 9. 2024, s strani FURSA nakazanih 12,70 EUR.** Ko se boste tudi letos še drugi odločili, vas vabim, da tisti, ki ste davčni zavezanci pred državo, da del vašega dela obvezne dohodnine (1%), namenite Župniji Prebold. K temu vabim deloobvezne starše veroučencev in vse druge deloobvezne župljane.

To lahko storite z izpolnitvijo papirnatega obrazca (ki ga dobite v cerkvi) ali prek portala: <https://edavki.durs.si>.

Izpolnjen obrazec lahko vrnete župniku ali v župnišče (poštni nabiralnik).

Z izpolnitvijo obrazca FURSU poveste, naj del vaše obvezne dohodnine nakaže Župniji Prebold. Odločitev lahko vsako leto spremenite, sicer pa je do vašega preklica del dohodnine vedno nakazan župniji.

**Daruj brezplačno.  
Podpri našo župnijo.**

## **NEDELJA, 10. 11. 2024, 9.00 - SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV**

Vabljeni zakonski jubilarji, ki v tem letu praznujete okrogle obletnice zakona (5, 10, 15 ...), da se prijavite v pisarni, po telefonu, e-pošti. Povejte ime in priimek, dekljiški priimek, datum in župnija cerkvene poroke.

## 20. 10. 2024 – MISIJSKA NEDELJA

Slovenci smo »močna« misijonarska sila. Po svetu je trenutno kar 37 misijonark in misijonarjev, laikov in duhovnikov: Madagaskar (6), Brazilija (4), Ukrajina (3), Burundi (2), Slonokoščena obala (2), Albanija (1), Angola (1), Bocvana (1), Etiopija (1), Grčija (1), Indonezija (1), Jordanija (1), Kazahstan (1), Kirgistan (1), Kongo DR (1), Kuba (1), Malavi (1), Mehika (1), Rusija (1), Ruanda (1), Senegal (1), Turčija (1), Zambija (1).

### MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<b>28. NEDELJA MED LETOM</b> <b>13. oktober 2024</b> <i>Mdr 7,7-11; Ps 90;</i> <i>Heb 4,12-13; Mr 10,17-30</i>	<b>07.00</b> za žive in + župljane obeh župnij <b>09.00</b> za + Marjana Jelena – obl. za + Mojco Smole Kramar – obl. <b>Marija Reka:</b> <b>10.30</b> za + Marico Zakonjšek ( <i>sp. r.d.</i> ) in + sor.
<b>Ponedeljek, 14. 10. 2024</b> <i>Kalist I., papež</i>	<b>19.00</b> za + moža Rajkota ( <i>sp. obl. por.</i> ) in sinova Damjana in Rajkota Velerja
<b>Torek, 15. 10. 2024</b> <i>Terezija Velika</i>	<b>19.00</b> za + Terezijo in Vladota Svet za + Vinkota Debelaka – obl.
<b>Sreda, 16. 10. 2024</b> <i>Hedvika</i>	<b>07.00</b> Marijo Vodovnik
<b>Četrtek, 17. 10. 2024</b> <i>Ignacij Antiohijski</i>	<b>18.30</b> <i>molitev pred Najsvetejšim</i> <b>19.00</b> za + Valentina Cestnika
<b>Petek, 18. 10. 2024</b> <i>Luka</i>	<b>19.00</b> za + Marijo Vodovnik
<b>Sobota, 19. 10. 2024</b> <i>Pavel od Križa</i>	<b>19.00</b> za pokojnega Marjana Lenko – 30. dan
<b>MISIJSKA NEDELJA</b> <b>20. oktober 2024</b> <i>Iz 53,10-11; Ps 33;</i> <i>Heb 4,14-16; Mr 10,35-45</i>	<b>07.00</b> za žive in + župljane obeh župnij <b>09.00</b> za + Ivana – obl. Boruta Leberja in + sor. za + Franca Pristavca, vse + Tonačeve in Andrejo Pirš <b>Marija Reka:</b> <b>10.30</b> za + Karla in starše Otavnik, Janeza Stenovca – obl., Janija Hribarja in Braneta Matko – obl.